ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАРМАСКАЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

с полномочиями избирательной комиссии сельского поселения Шаймуратовский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан

РЕШЕНИЕ

17 июля 2019года № 124-21/4

С.Кармаскалы

О регистрации Файзуллина Фанзиля Фаниловича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Шаймуратовский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 Башкортостанским региональным отделением политической партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ"

Проверив соответствие порядка выдвижения Файзуллина Фанзиля Фаниловича Совета сельского кандидатом В депутаты Шаймуратовский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 23, 24, 40, 46.1, 48, 51 Республики Башкортостан выборах, территориальная 0 избирательная комиссия муниципального района Кармаскалинский район постановлением Республики Башкортостан, на которую Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 130/229 - 5от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Шаймуратовский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Файзуллина Фанзиля Фаниловича, 20 мая 1969 года рождения, глава крестьянского хозяйства КФХ "Файзуллин Ф.Ф.", проживающего в селе Шаймуратово Кармаскалинского района Республики избирательным Башкортостан. выдвинутого объединением Башкортостанским отделением региональным политической партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ", кандидатом в депутаты Совета сельского Шаймуратовский сельсовет муниципального Кармаскалинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 5.

Дата и время регистрации: 17 июля 2019 года в 17 час.59 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Файзуллину Фанзилю Фаниловичу удостоверение установленного образца.
- 3. Информацию о зарегистрированном кандидате довести до сведения избирателей посредством размещения на информационном стенде

территориальной избирательной комиссии, на официальном сайте администрации муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя территориальной избирательной комиссии А.Ф. Зайнуллину.

Председатель территориальной избирательной комиссии

3. А. Ахмерова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Р.Ф. Якшибаев